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il E i R ] EFmILE BEATTEARARE FRAETHET X B AT B A BT EifPRETH I HERETEH F R ETRET BHahmaN R AL TR ET R FRHEEE/\ & EOTIRARI/NRE
Bl = -3 B FE LR FE LR FE LR LR LR LR IS IS IS
Eil b= X 72 BRAE BHRAE BHRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE
#F # F 0 B & EHF ] T8 EHF EHF T EHF T EHF
= A B M HERAK — R HFERAK HFERAK HFERAK HFERAK HEFERAK HFERAK HEFERK
T HEORES 6.0 3.1 B 6.4 5.1 5.0 ES 3.4 50< BN B
® ). 3 A Z] 4H34E108258 SH3E108258 SH3E108258 SH3E108258 SH3EI1F188 SH3EI1A128 SH3E11A128 SH3E11A298 SH3EI1 5298 SHIEI1 5298 SHBEI1F128
k P 17.4 18.0 15.5 19.5 16.0 17.8 16.8 17.7 14.2 13.3 17.2
& # : 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 7.5 6.8 6.9 7.4 7.8 7.4 7.8 7.3 8.3 7.7 7.2
ESEHE  (mS/m) 25.8 22.2 18.5 24.5 7.1 36.4 19.3 1.4 19.4 18.9 28.5
A K 2 Y A (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 <0.0003
£ ¥ 7 v (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
S (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A B 4 B L4 (mg/ L) <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
143 ES (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
& “ * - (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL F L ok R (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
KUEdE 7 =] mesL) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
4 oo A4 Y| mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
moE e ok E (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BIEE=ZLE/ X —| (/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
= 12— oo xT4Y| (gL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
t1—ssoo0xFLy| (mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0.002
1.2-ssmOITFLY| (g/L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
Lil—krysnazTgy| (Mg L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 <0.0005
1.1,2—ryso0xT4 Y| (mg/L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
gltvsmRAETF LY (L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
FrZ3%00TFLY| (/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
13— manFaxy| me/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
F Y9 5 L (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DI (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F A AN Y AL T | mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ Y A (mg./ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
£ v > (mg/ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WHEEERUEMBEER| e/L) 0.97 2.1 2.3 1.0 2.1 8.9 0.42 2.1 4.1 7.9 7.5
N B E (mg/ L) 0.09 0.10 0.12 0.28 < 0.08 < 0.08 0.12 0.11 0.13 <0.08 0.12
1F 5 E (mg/ L) 0.06 <0.03 <0.03 0.03 <0.03 0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
1.4 — v F % ¥ v | (mg/L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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* Y v a & =5 L-19 0-05 Kk-09 R-11 N-06 N-12 5-06 F-04 N-16 N-15 N-14
il E i R ] BRERS TR RO HEMHR EJGUTEES RERIERE AKEETILF REATER FEMZVE AL AL R E 48 LT R 2 E 7 R LT REEEE
Bl = -3 B FE LR FE LR FE LR LR LR LR IS [T [T
Eil b= X 72 BRAE BHRAE BHRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE
#F # F 0 B & EHF EHF T8 EHF EHF T T T ]
= A B M HERAK — R HERK IKEAKR HERAK Z Dt HFERAK HFERAK HFEAK
T HEORES 4.8 0.8 5 ES 4.2 6.9 kN 2.3 ES EN EN
® ). 3 A Z] SH3EI1 /128 SH3E105208 SH3EI1F188 SH3EI1F188 SH3E108298 SH3EI1F188 SH3E108298 SH3E108298 SHBETA14R SHBETA14R SHBETA14R
k P 17.5 14.0 16.2 20.2 19.2 16.6 19.0 14.4 - - -
& # : 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 - - -
p H 7.7 7.4 6.9 7.5 7.4 7.4 7.2 7.9 - - -
ESEHE  (mS/m) 26.5 7.1 5.4 14 8.8 30.8 52.7 7.9 - - -
A K 2 Y A (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 <0.0003
£ ¥ 7 v (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <01 <01 <0.1
S (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.010 < 0.005 < 0.005
A B 4 B L4 (mg/ L) <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
143 ES (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
# “ * - (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL F L ok R (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. < 0.0005 < 0.0005 <0.0005
KUEdE 7 =] mesL) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
4 oo A4 Y| mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
moE e ok E (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BIEE=ZLE/ X —| (/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
= 12— oo xT4Y| (gL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
t1—ssoo0xFLy| (mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0.002
1.2-ssmOITFLY| (g/L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
Lil—krysnazTgy| (Mg L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 <0.0005
1.1,2—ryso0xT4 Y| (mg/L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
gltvsmRAETF LY (L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
FrZ3%00TFLY| (/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
13— manFaxy| me/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
F Y9 5 L (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DI (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F A AN Y AL T | mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ Y A (mg./ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
£ v > (mg/ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WHEEERUEMBEER| e/L) 4.1 1.4 0.34 0.98 0.77 9.5 0.09 0.79 2.1 2.0 16
N B E (mg/ L) < 0.08 0.1 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.10 <0.08 0.37 0.26 0.12
1F 5 E (mg/ L) < 0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.04 0.07 <0.03
1.4 — v F % ¥ v | (mg/L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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il E i R ] A LT R iR E LT R 2R T FE LT b X 2 AR BT 43 RBM TR BETESM BT AT R BEWILEL BRI R AR EFETTE
Eil = ] 1] FE LT A BE® BE® BE® BE® -t un -t un
Bl - X 2 BRAE BRAE BRAE BERAE BURAE BERAE BRAE BRAE
HF # F O ® & ] ] EHF EHAF L] ] ] ]
= A B M HERK HERK HERK HERAK HERAK HERAK HFERAK HFERAK
T FFDRE ] L] ] 4 10 T8 T ] ]
® 4 F A B SHIFTA4E SHETA4E FHBF8A2R HHEF10A5H HHE10A5H SH3E10A58 SH3E10A58 FH3FI0A5H FHFI0A5H
IS - - - - 22.0 17.1 21.2 18.9 22.2 17.8
& #w E - - - >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H - - - 6.4 7.2 5.9 6.3 6.7 5.7
BEREHE (mS/m) - - - 35 23 25 33 28 1.4
H Fo= [ZENNN (mg L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
S >4 7 > (mg./” L) <0.1 <0.1 <0.1 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
4 (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A i v B LA (mg./ L) <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
[ ES (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
# #® /S i (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL xF L oK R (mg L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
KUBEBdE 7 =)L| (L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
D22 = T = B S (mg L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE o ® E (mg./ L) < 0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BiEE=LE/ T —| (ML) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
= 12— mnnozxT4y| (ng/L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1M1=y mBRITFLY| (ML) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
12— n0n0xTFLy| (mg L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11—ty sBpRITEY| (MGIL) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.1.2—rysBOTR Y| (ML) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
5 U BBRITFLY| (L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrEB0B0ITFLY| (g/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.3—Y9nanJaxRy| (mg/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7 7 Ls (mg./ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
> < o v (mg.” L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAR AL T (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ b2 4 v (mg.” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.00
+ v > (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
HHMRRRUEMWBMERER| (e L) 3.4 3.6 1.1 1.5 2.1 3.1 10 0.32 2.7
A ) ES (mg./ L) 0.23 0.15 <0.08 0.28 0.31 <0.08 0.12 1.1 < 0.08
[E3 5 ES (mg./ L) <0.03 <0.03 <0.03 0.14 <0.03 0.18 0.08 <0.03 <0.03
1.4 — S #F % 4 (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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# Y v a & = 0-17 B-11
p:ll & i = % PN ARKRE FRHEEE/\E
Bl & -3 ] LR
# & =4 % BERAE
H#F # F 0B E EHP
2] A B W HEERAK —h&ERA
#T HFDORES (m) 3.1 -
® B -3 A Z] SHBE10H25R SHBE11A298
* p-} 18.0 13.3
& ® E >30 >30
p H 6.8 7.7
EREHEE (mS./m) 22.2 18.9
4 B B K L LA (mg/ L) < 0.006 < 0.006
1.2-<s oo oy mL) < 0.006 < 0.006
p—YsmBERYEY (ML) <0.02 <0.02
4 v ¥ 4 F 4+ v (mg/L) < 0.0008 < 0.0008
g 4 7 L v (mg/L) < 0.0005 < 0.0005
7z = B8 F 4 ¥ (L) < 0.0003 < 0.0003
4 v 78 F A+ S5y ML) < 0.004 < 0.004
+ ¥ v v # (mg/ L) < 0.004 < 0.004
4 m @ 4 @8 = L (mg/L) < 0.004 < 0.004
= J B € # 3 ¥ (mg/ L) < 0.0008 < 0.0008
- E P N (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006
L3
D22 = Y R IS (mg/L) < 0.001 < 0.001
B/l 2 =z /7 7 5 1 7 (mg/L) < 0.002 < 0.002
4 7 B KX v ok R (mg/L) < 0.0008 < 0.0008
R B =+rtB 7Y ML) < 0.0001 < 0.0001
g k s T > (mg/ L) < 0.06 < 0.06
* v [ v (mg/ L) <0.04 <0.04
TEALBBSIFLAXTSL Mg L) < 0.006 < 0.006
= Yy v o (mg/L) < 0.005 < 0.005
®E Y 7 F v (mg/L) <0.01 < 0.01
7 v F OE v (mg/ L) < 0.002 < 0.002
TEs BB ERY Y (ML) < 0.0001 < 0.0001
& < v # v (mg/ L) 0.15 <0.02
2 5 M (mg/L) < 0.0002 < 0.0002
PFOSEUPFOA (ng/ L) 42 <5
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Al E i = % BRMACHATRR FRHEEAT FE LT AL B )1 REHREES
# b= # B LR R [ bt G
Bl = =3 7 B RIAE BGERAE BGERAE METERAE
#F ¥ F 0O F B EHF EHF EHF RHF
[) A B WM HERK HEEAK TI%MAK HERK
#o| HFOFRE (m) 5.0 T8 X 3
&® b4 -3 A =] HH3E6A 248 SHBE11A29A HH3E6F 248 SHIETA218 SM4E2R168
kK b} 23.0 14.1 19.6 - 13.6
& # E >30 >30 >30 - >30
p H 6.5 7.7 6.5 - 6.8
BESEHE (mS/m) 25.1 25.8 19.9 - 24

h = 9 L (mgsL)

ES b3 7 v (mg./ L)

ES (mg /L)
A i 4 B A (mg./ L)
6 ES (mg/L)

& % * i (mg/ L)

7 L F L ok 8 (mgsL)

RYUFEE 7= (e L)

4 @A A a2 Y (ML) < 0.002 < 0.002 < 0.002
m o ok R’ OEF (mg./ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
#EitE=LE/S T — ML) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
* 1,2—Y 4 mnopoxT4a>y (mgsL) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
WM1=Y4500xTFL>y (mg/L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
12—y pnBpxTFLYy (mgsL) < 0.004 0.011 < 0.004 < 0.004
L1,1—ry)ysnonxTi>y (mg/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—r)oBnpnxTH> (Mg L) < 0.0006 < 0.0006 0.0013
5 Yoo FLY (gL 0. 001 0. 004 0.027 0. 001
F oI FLY (mgL) < 0.0005 < 0.0005 0.038
1,3—<4s0078RY (mg/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
¥ 7 > N (mg./ L)
v < o v (mg/L)
FAAN Y AL T (esL)
B ~ M + b4 (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001
+ v v (mg/ L)
HBMHEERRUVEMBEEZR Mg /L)
A > * (mg./ L) 1.6
3 5 ES (mg/L)

114 — 24 % 4% > (mg/L)
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